УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЭКСПЕРТИЗЫ 

Закона Республики Дагестан от 13 января 2015 года № 10
 «Кодекс Республики Дагестан об административных правонарушениях»
Согласно Плану проведения экспертизы нормативных правовых актов Республики Дагестан на 2024 год Министерство экономики                                        и территориального развития Республики Дагестан, как уполномоченный орган исполнительной власти Республики Дагестан, ответственный за развитие процедуры оценки регулирующего воздействия и экспертизы,                        и выполняющий функции нормативно-правового, информационного                          и методического обеспечения указанных процедур, определенный постановлением Правительства Республики Дагестан от 29 мая 2014 года                         № 246, уведомляет о начале проведения экспертизы Закона Республики Дагестан от 13 января 2015 года № 10 «Кодекс Республики Дагестан об административных правонарушениях».

Срок проведения публичных консультаций: с 15 апреля по 14 мая               2024 года. 

Место размещения материалов экспертизы вышеуказанного закона                        в сети Интернет для рассмотрения и направления предложений и замечаний по ним: http://dagorv.ru/projects#npa=2501 .
Все поступившие предложения по результатам публичных консультаций будут рассмотрены и отражены в заключении о проведении экспертизы данного нормативного правового акта Республики Дагестан.

